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 ΘΕΜΑ: «Εκδήλωση του Διαπεριφερειακού Δικτύου Ασφάλεια στο Διαδίκτυο για την ενημέρωση 
γονέων των σχολικών μονάδων Περιοχών Ευθύνης των ΣΕ Σοφίας Χατζηγεωργιάδου ΠΕ60, 
Γεωργίου Μπασματζίδη ΠΕ70 και Αριστείδη Πατεράκη ΠΕ70» 

 
Στο πλαίσιο των ενημερωτικών εκδηλώσεων για την Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου, το 
Διαπεριφερειακό Θεματικό Δίκτυο Ασφάλεια στο Διαδίκτυο, σε συνεργασία με το Εργαστήριο ΨΥΧΗ 
του ΤΕΠΑΕ, ΑΠΘ και τη Διεύθυνση ΠΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης διοργανώνει την ανοιχτή 
ενημερωτική εκδήλωση για γονείς με τίτλο: “Ασφάλεια στο διαδίκτυο – Η συμβολή των γονέων” την 
Δευτέρα 5 Φεβρουαρίου 2024, στις 18.00-20.00, στα Εκπαιδευτήρια Απόστολος Παύλος (Αιθ. 
Εκδηλώσεων). Η εκδήλωση απευθύνεται στους γονείς, των οποίων τα παιδιά φοιτούν στις Σχολικές 
Μονάδες της περιοχής παιδαγωγικής ευθύνης των Συμβούλων Εκπαίδευσης Χατζηγεωργιάδου 
Σοφίας- ΠΕ60,  Μπασματζίδη Γεωργίου- ΠΕ70 και Αριστείδη Πατεράκη- ΠΕ70.  
 
Σκοπός της εκδήλωσης είναι η ενημέρωση των γονέων και συζήτηση θεμάτων που αφορούν την 
ασφαλή και βιώσιμη αξιοποίηση του διαδικτύου και των ψηφιακών συσκευών προς όφελος της 
συνεργασίας Σχολείου και Οικογένειας. Βασικός στόχος είναι η ανάδειξη των κινδύνων που ενέχει η 
χρήση του διαδικτύου και των ψηφιακών συσκευών, από τα παιδιά χωρίς την κατάλληλη καθοδήγηση 
και υποστήριξη όχι μόνο από την πλευρά του σχολείου, αλλά κυρίως από την πλευρά των γονέων, με 
τον ρόλο των ψηφιακών διαμεσολαβητών.  

mailto:se@dipe-a.thess.sch.gr
mailto:se@dipe-a.thess.sch.gr
mailto:sym60-peathess2@dipe-a.thess.sch.gr
mailto:sym60-peathess2@dipe-a.thess.sch.gr
mailto:sym70-peathess11@sch.gr


2 

 

 
Πρόγραμμα εργασιών εκδήλωσης: 

•Ασφάλεια στον Κυβερνοχώρο, Δημόσια Εκπαίδευση και το Το Διαπεριφερειακό Θεματικό 
Δίκτυο ασφάλεια στο Διαδίκτυο  

Απόστολος Παρασκευάς ΣΕ ΠΕ70, ΔΙΠΕ Δυτ. Θεσσαλονίκης 
• Εθισμός, αυτονομία και διαδίκτυο: η περίπτωση των παιδιών προσχολικής και πρωτοσχολικής 

ηλικίας 
Δρ. Σοφία Θεοδοσιάδου, Επικ. Καθηγήτρια, ΤΕΠΑΕ ΑΠΘ 
• Ασφάλεια στο διαδίκτυο-Βασικές έννοιες-Αντιμετώπιση κινδύνων 
Γεώργιος Μπασματζίδης, ΣΕ ΠΕ70, ΔΙΠΕ Αν. Θεσσαλονίκης 
• Netiquette: κανόνες ορθής διαδικτυακής συμπεριφοράς 
Αριστείδης Πατεράκης, ΣΕ ΠΕ70, ΔΙΠΕ Αν. Θεσσαλονίκης 
• Γονείς, παιδιά και διαδίκτυο μια σχέση ευθύνης 
Σοφία Χατζηγεωργιάδου, ΣΕ ΠΕ60, ΔΙΠΕ Αν. Θεσσαλονίκης 

 
Παρακαλούμε τους/τις Διευθυντές/τριες και Προϊσταμένους/ες των Σχολικών Μονάδων των 
αντίστοιχων περιοχών Παιδαγωγικής και Επιστημονικής Ευθύνης, να προωθήσουν την παρούσα 
πρόσκληση προς όλους τους γονείς και κηδεμόνες, καθώς και τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων. 
 

Οι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης Ανατ. Θεσσαλονίκης 
 

Σοφία Χατζηγεωργιάδου Γεώργιος Μπασματζίδης     Αριστείδης Πατεράκης 
 

 
                                                                                                                                    
                                                                   

Εσωτερική διανομή: 

Διευθυντή Εκπαίδευσης ΠΕ Αν. Θεσσαλονίκης 

Γραμματεία Συμβούλων 
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